
KULTURNI DOM IVANA CANKARJA

Razprava se nadaljuje
Predslavniki svetov za kulturo pri P Ok S/.Dl Ijubljanvkih občin so

na skupni seji pregledali potek javne razprave o temelph programa
KDIC. Objavljamo najpomembnejše ugotovitve.

Temelji programa kulturnega doma Ivana Cankarja (KDIC) so
dobra podlagu za uspešno delovanje in izvajanje kulturne dejavnosti.
če bodo le-ti tako, kot je predvideno, izvajani tudi v vsakoletnem pro-
gramu.

V javno razpravo so se premalo aktivno vključile organizacije zdru-
ženega dela s področja kuilure, ki v KDICše vedno vidijokonkurenta,
ne pa idealne možnosti za razvoj svoje dejavnosti. Ob tej ugotovitvi bo
potrebna temeljitejša aktivnost sveta za kulturo pri OK SZDL Center,
kjer je locirana večina teh inštitucij.

V KS in tozdih, kjer je razprava stekla, so razpravljavci čestoopozar-
jali na problem amaterske kulturne dejavnosti. Izražali so zaskrblje-
nost, da bo zaradi KDIC manj sredstevza to dejavnost, hkrati pa, da ne
homožno v KDICzagotoviti prezentiranja kulturnih stvaritevamater-
skih skupin in posameznikov. V razpravi so bile te bojazni opredeljene
kot nepotrebne. Dogovorjeno je, da se delovnim Ijudem in občanom
temeljito pojasnijo stališča v zvezi z razvojem amaterske dejavnosti.

Pogosto se v razpravi pojavlja vprašanje sredstev za vzdrževanje in
delovanje KDIC in vzvezi s tem tudi partic.pacija vsakega obiskovalca
KDIS (cena vstopnice).

Ustrezni organi in strokovnjaki odbora podpisnikov za finanriranje
gradnje KDIC naj čimprej pripravijo te izračune in z njimi seznanijo
delovne Ijudi in občane,-

Oživiti se mora pogovore in konkretne aktivnosti v zvezi z organizira-
njem obiska v KDIC. Sveti za kulturo pri OK SZDL naj se dogovorijoz
Mirom Kertom — direktorjem organizacije KDIC v ustanavljanju —
za skupinski ogled gradbišča za tiste aktivnosti in družbenopolitične
delavce, ki bi to želeli.

Javna razprava dobiva torej razsežnosti, ki jih ne kaže zavirati, ozi-
roma nasprotno: kaže jih nadaljevati, da bodo pravočasno razčiščene
vse diileme, prek katerih naj KDIC zaživi v tisti vlogi, kakor je zamiš-
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